

Estimado afiliado:

Se informa que el 24 de abril del 2025, el Registro de Comercio hizo efectiva la inscripción de la renuncia de Ezequiel Freylejer como Quinto Director Suplente de la Junta Directiva de AFP Crecer, S.A.

San Salvador, 24 de abril del 2025.











Estimado afiliado:

Se informa que el 14 de abril del 2025 se emitió el informe de clasificación de riesgos de AFP Crecer, S.A. con datos a diciembre del 2024.

San Salvador, 15 de abril del 2025.









Crecer

Hechos relevantes AFP Crecer

Estimado afiliado:

Se informa que el 19 de febrero de 2025 en Junta General Ordinaria de Accionistas de AFP Creer, S.A., se aprobó la reestructuración de la Junta Directiva para el periodo del 2024 al 2026, quedando conformada de tal manera una vez inscrita la respectiva credencial en el Registro de Comercio:

Junta Directiva AFP Crecer, S.A.	
Directores propietarios	
Héctor José Rizek Guerrero	Director Presidente
Juan Manuel Barranco Simó	Director Vicepresidente
Gianna Altagracia D'Oleo Maldonado	Secretario
Alejandro Santoni Fernández	Cuarto Director Propietario
Héctor Manuel Salcedo Llibre	Quinto Director Propietario
Directores suplentes	
José Alejandro Carrero Rodríguez	Primer Director Suplente
Suzanne Bergés Garrido	Segundo Director Suplente
Francisco Antonio Carrasco Padilla	Tercer Director Suplente
José Gior Luis Ariza Medrano	Cuarto Director Suplente
Ezequiel Freylejer	Quinto Director Suplente

San Salvador, 20 de febrero de 2025.









Crecer

Hechos relevantes AFP Crecer

Estimado afiliado:

Se informa que el 19 de febrero de 2025 en Junta General Ordinaria de Accionistas de AFP Crecer, S.A., se acordó distribuir el 100% de las utilidades del período fiscal del año 2024.

San Salvador, 20 de febrero de 2025.











Estimado afiliado:

Se informa que el 19 de febrero de 2025 en Junta General Ordinaria de Accionistas de AFP Creer, S.A., se acordó por unanimidad nombrar como Auditor Titular a PRICEWATERHOUSECOOPERS, LTDA. de C.V., con número de NIT: 0614-121278-001-4, para la auditoría externa y fiscal de la Administradora y del Fondo de Pensiones, para el período de 2025.

San Salvador, 20 de febrero de 2025.











Estimado afiliado:

Se informa que el 19 de febrero de 2025 en Junta General Extraordinaria de Accionistas de AFP Creer, S.A., se acordó por unanimidad modificar el pacto social en su cláusula quinta, cláusula vigésima séptima, y cláusula vigésima octava.

San Salvador, 20 de febrero de 2025.











Estimado afiliado:

Este día hemos recibido una carta de fecha 24 de enero de 2025 suscrita por CENTRO FINANCIERO CRECER S.A. (CFC) de nacionalidad panameña, propietaria y titular de 999,991 acciones de AFP CRECER S.A. sociedad domiciliada en El Salvador; en donde nos comunican que por medio de un contrato de compraventa han vendido 110,000 acciones a favor de IGNITE VENTURES, SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA domiciliada en Panamá. Como resultado de dicha venta CFC es propietaria y titular de 889,991 acciones de AFP CRECER S.A El Salvador e IGNITE VENTURES S.A. es propietaria y titular de 110,000 acciones de AFP CRECER S.A. El Salvador.

San Salvador, 24 de enero de 2025.











Estimado afiliado:

El 31 de diciembre de 2024 se hizo efectiva la renuncia de Aida Renderos, quien ocupaba el cargo de Director de Auditoría Interna, el cual fue asumido a partir del día 1 de enero de 2025 por Beatriz Najera.

San Salvador, 2 de enero de 2025.











Estimado afiliado:

A partir del 1 de noviembre de 2024 el señor Alex Norberto Rivas Hernández inició en el cargo de Gerente de Soluciones de TI en sustitución de Einar Odín Girón.

``Laveracidady la oportunidad de este Comunicado de Hechos Relevantes es de responsabilidad de AFP'' and the second development of the contraction of the contractiCRECER, S.A."











Estimado afiliado:

A partir del 1 de noviembre de 2024 el señor Miguel Ángel Duque Larrave inició en el cargo de Director Comercial y Mercadeo en sustitución de Gerardo José Paredes Vásquez.











Estimado afiliado:

A partir del 1 de noviembre de 2024 se hizo efectivo el retiro de Wendy Ayala, quien ostentaba el cargo de Oficial de Cumplimiento Suplente.











Estimado afiliado:

Por este medio se informa que el 24 de octubre 2024 se emitió informe de clasificación de riesgos con datos a junio 2024 para la sociedad AFP Crecer, S.A.

San Salvador, 25 de octubre de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que en la sesión de Junta General de Accionistas del 14 de junio de 2024, se conoció renuncia de todos los miembros de Junta Directiva, por lo que se acordó elegir Directores de Junta Directiva por un nuevo periodo de dos años a partir de su inscripción en el Registro de Comercio, de acuerdo con lo siguiente:

Junta Directiva AFP Crecer, S.A.		
Directores propietarios		
Héctor José Rizek Guerrero	Director Presidente	
Juan Manuel Barranco Simó	Director Vicepresidente	
Ezequiel Freylejer	Secretario	
Alejandro Santoni Fernández	Cuarto Director Propietario	
Héctor Manuel Salcedo Llibre	Quinto Director Propietario	
Directores suplentes		
José Alejandro Carrero Rodríguez	Primer Director Suplente	
Suzanne Bergés Garrido	Segundo Director Suplente	
Francisco Antonio Carrasco Padilla	Tercer Director Suplente	
José Gior Luis Ariza Medrano	Cuarto Director Suplente	
Gianna Altagracia D'Oleo Maldonado	Quinto Director Suplente	

San Salvador, 18 de junio de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio se informa que este día 14 de junio de 2024, se efectuó la transferencia de la totalidad de las acciones propiedad de PROTECCIÓN, S.A. en AFP CRECER S.A., sociedad domiciliada en El Salvador, a CENTRO FINANCIERO CRECER, S.A., sociedad panameña que opera en mercados financieros de Centroamérica y el Caribe, en concordancia con la información relevante publicada el pasado 15 de febrero de 2024 y luego del cumplimiento de las condiciones precedentes establecidas para el cierre de la operación, entre las cuales se encontraban las aprobaciones regulatorias requeridas por las autoridades gubernamentales correspondientes en El Salvador.

San Salvador, 14 de junio de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que el 29 de abril de 2024 se emitió informe de clasificación de riesgos con datos a diciembre de 2023 para la sociedad AFP Crecer, S.A.

San Salvador, 2 de mayo de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que en la Junta General de Accionistas celebrada el 16 de febrero de 2024, se acordó la distribución del 100% de las utilidades a los accionistas de la sociedad AFP Crecer, S.A.

San Salvador, 19 de febrero de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que la Junta General de Accionistas celebrada el 16 de febrero de 2024 acordó ratificar a la Junta Directiva para el periodo 2024-2026.

San Salvador, 19 de febrero de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que la Junta General de Accionistas celebrada el 16 de febrero de 2024 acordó nombrar como Auditores Externos y Auditor Fiscal para AFP CRECER, S.A., el Fondo de Pensiones administrado por AFP CRECER, S.A. y para los Fondos de Ahorro Previsional Voluntario administrados por AFP CRECER, S.A. para el período del año dos mil veinticuatro a la firma auditora ERNST & YOUNG El Salvador, S.A. de C.V.

San Salvador, 19 de febrero de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio informa AFP CRECER, S.A., que este día se suscribió un contrato de compraventa de acciones con Centro Financiero Crecer, S.A. Sociedad Panameña que opera en mercados financieros de Centroamérica y el Caribe, mediante el cual Protección S.A., enajenará la totalidad de las acciones de su propiedad en la Administradora de Fondos de Pensiones Crecer, Sociedad Anónima.

San Salvador, 15 de febrero de 2024.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., le informa que Lilian Beatriz Baires Quezada inició en el cargo de Gerente de Administración a partir del 1 de noviembre de 2023, en sustitución del señor José Armando Reyes Zepeda.

San Salvador, 01 de noviembre de 2023.











Estimado afiliado:

Por este medio se le informa que el 26 de abril 2023 se emitió informe de clasificación de riesgos con datos a diciembre 2022 para la sociedad AFP Crecer, S.A.

San Salvador, 30 de mayo de 2023.











Estimado afiliado:

Por este medio AFP CRECER, S.A., informa que se ha modificado el pacto social de la sociedad, para adecuar esté a la normativa vigente, no implicando cambios al capital social. Dicha inscripción consta en el Registro de Comercio al número ONCE, del libro CUATRO MIL SETECIENTOS TREINTA Y NUEVE del Registro de Sociedades, el día dieciocho de mayo del año dos mil veintitrés.

San Salvador, 22 de mayo de 2023







